¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 62 KATANIOT 2023

LuniHaopn nHeBMaTUYHi. Cepiga 62
AntoMiHieBuin npodinb

J1BOCTOPOHHBLOI Aii, MarHiTHI, 3 CUCTEMOIO FaNIbMYyBaHHSA B KiHLi X04y
@ 32,40,50,63,80,100 Mmm

Pea
vDMA LSO
N

» 3a cTaHpapTom ISO 15552
(BimnoBigae cTaHgapTam
DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

» LUTOK - Heip>XaBHa CTanb

» MpoCTNIA An3aiH

» PerynboBaHe NHeBMaTn4yHe
nemngyBaHHSA

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 62

Unninppn nHeBmaTtnyHi Cepii 62 po3-
pobneHi BignoBiAHO [0 (TaHAApPTY
I1SO 15552. Ha NOpLUHi LKUX LUNiHapiB
MOXYTb 6YTU BCTaHOBMEHi NOCTiiHi
MarHiTn. Po3TallyBaHHA MOPLUHA BU-
3HAYAETbCA MArHITHUMKN [ATYUKAMMK
MicLlenonoXeHHs, AKi BCTAaHOB/NIOIOTb-

Unningpun uiei cepii ocHaleHo npu-
ctposaMu gemndyBaHHSA B KiHLi xoay
3 peryitoBaHHAM iHTEHCMBHOCTI rasb-
MyBaHHA. KpiMm TOro, AaHi uuniHgpun
MOXYTb 6yT 06/1agHaHI MexaHiYHUMK
3acobamn pemndyBaHHAa ang 6esyapap-
HOT 3yNUHKN.

€S B a3y Ha Kopnyci uuniHapy.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

KoHCcTpyKUis
his
Marepianu

KpinneHHs

Xig (MiH. - Mmakc.)
Po6o4a Temnepatypa

CneuianbHe
BUKOHaHHSA

Po6ounii TMCK

LBNAKicTb
(6e3 HaBaHTaXKeHHS)

Po6oue cepepoBuLe

MarHITHbIV AaT4uK

CTSOKHI WUNUNbKY BcepeauHi npodina

LBOCTOPOHHBLOT Aji

KPULLKM — aNOMiHiiA,

NopLUEeHb - TEXHOMONIMep,

LUTOK - KaTaHa HeipXaBHa cTanb AlSI 420B,

raika LUToKa, WNUAbKY i raiku WNnAboK - OLMHKOBAHA (Tasb,

rinb3a - anMiHieBun npodine,

VLLiNbHEHHA WTOKA i nopLHA - NBR,

nemndepHi maHxetn - PU (ons @ 80-100 MM: yLlinbHEHHS NOpLIHSA PU)
pi3b60Bi OTBOPM LWINWNLOK, 33 [ONOMOr0OK NepegHix i 3agHix dnauis, nan,
LeHTPaNbHOI, NepefHbOI i 334HbLOT NiABICK, LWAPHIpPiB, uand

10 + 2500 mm

0°C =+ 80°C (npm cyxomy noBiTpi -10°C)

oue. "KOOYBAHHSA"

1+106ap
10+ 1000 Mmm/c

oynLLeHe noBiTps 6e3 HeobxigHOCTi Macnopo3nuneHHs. NoTpebye BCTaHOBNEHHSA BigLEHTPOBOro dinbtpy 25
MKM, 4719 33a6e3ne4YeHHs Knacy 04nLL,eHHsA NOBIiTPSA 33 CTaHAapToMm IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CSH

1.26.01
97

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

TABNINLUA 3HAYEHb CTAHOAPTHOMO X04Y LIUNIHAPIB CEPIT 62

% = [1IBOCTOPOHHbOT

UwnniHapn 3 iHWKXM X04,0M - 3@ 3aNUTOM

NMHEBMOLUNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 62

@ 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 x x x x x x x x x x x
40 x x x x x x x x x x x x x x
50 x x x x x x x x x x x x x x
63 x x x x x x x x x x x x x x
80 x x x x x x x x x x x x x x
100 x x x x x x x x x x x x x
KOOYBAHHSA

62

M | 2 | p | 050 | A

0200

2 = [1BOCTOPOHHA
3 = BOCTOPOHHA
4 = IBOCTOPOHHA
5 = IBOCTOPOHHSA
6 = [BOCTOPOHHSA
8 = IBOCTOPOHHSA

3 CUCTEMOLO rafibMyBaHHA Npu pyci Bnepep, i Ha3an)

6e3 cMcTeMm rasibMyBaHHA)

3 CMCTEMOHO raNbMyBaHHSA NpU pyCi Ha3aa)

3 CCTeMOI0 ranbMyBaHHA Npu pyci Bnepen)

3 JBOCTOPOHHIM LUTOKOM, 3 CICTEMOHO FaJIbMYyBaHHA B KiHLi X0y)
3 IBOCTOPOHHIM LUTOKOM, 6€3 CMCTeMU rafibMyBaHHA)

—_~—~—~———

62 CEPIA
M MOONDIKALLIA:
M = cTaHAAPT, MarHiTHi
2 nis: MHEBMATWYHI CUMBOJ1A

CD09
(D08
(D10
(D11
(D13
(D12

MATEPIANIN:
P = KaTaHa HeipaBHa cTanb AlSI 420B, pemndepHi MaHxeTtn - PU

(&ns @ 80-100 MM: yLLifIbHEHHS NOPLUHS PU), LWNWALKM i FAKN LWINUALOK - OLMHKOBAHA CTallb

R = Wnunbku - Heip)aBHa cTanb AISI 4208, raiiku WNWIbLOK - HeipXaBHa ctanb AlSI 303

( = LUTOK - KaTaHa HeipXaBHa cTanb AlSI 303, raiika WToKa - HeipaBHa cTanb AlSI 304

U = LUITOK - KaTaHa Heip>xaBHa cTanb AlSI 303, raiika LITOKa - Heip)aBHa cTanb AISI 304,
LWNUABKK — Heip)aBHa cTanb AISI 420B, raiiku WNWIbLOK - HeipXXaBHa cTanb AlSI 303

W = LUTOK - KaTaHa Heip>xaBHa cTab AlSI 304, raiika LUTOKA - Heip)aBHa cTanb AlSI 304,
WNUALKK — Heip)aBHa cTanb AISI 420B, raiku WNWIbLOK - HeipXaBHa ctanb AlSI 303

0 5 0 OIAMETPI:

032=032MM;
040 =@ 40 mm;
050=050 Mmm;
063 =0 63 MMm;
080 =080 mMM;
100=0100 MM

TN KPINJIEHHSA:

A = cTaHOapT (KpinunbHa raiika Ha WToLi)
RL = cTONOp LUTOKA

D =3 onaHueM Ha 33HiN KpULLILLi

E =3 bNaHUEeM Ha nepeaHii KpULLLi

0200 %

10 = 2500 Mmm

CMELJIANIbHE BUKOHAHHS:
= CTaH[apT
V = yIWiNnbHeHHS WTokKa FKM
R = ywinbHeHHs wroka NBR
W = matepian ywinbHeHb FKM; MmakcumanbHa po6oya Temnepatypa: go +150°C
PTR = NOKpUTTS LUNiHAPY XiMiYHO CTiliKo noniypetaHoBoto ¢hap60oto, KoNip: YepBOHMIA
PTG = nOKpMTTA LUNiIHAPY XiMiYHO CTiliKO noniypetaHoBoto dap6oto, Konip: cipuii
(___)=cneuianbHe BUKOHAHHS 3i CMewialbHNM 3aKiHYEHHAM LUTOKA

MHEBMATWU4YHI CUMBOJIN

(Do8 L (D09 [ D10 7 on

L D13

(D12

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.26.02

98

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMOZZI  [HEBMOLYNTIHLPY 3A CTAHAPTOM > CEPISI 62 KATANOT 2023

Automation

AKCECYAPU (MIABICK) ANA LWNIHAPIB CEPIT 62

KynboBWiA LWapHip laiika wroka Bicb 3afHii chepuyHmnin dnaHewb 3 N1aBaY00
Mog. GY Mog. U Mog. S lwapHip Moa. R rosioBkoto Mop. GKF

ChepnyHnii HaKiHeYHNK  LLIapHipHe KpinneHHA LLIapHipHe KpinneHHs 3afHili i nepeHin CaMoLeHTpYBanbHUI
Moga. GA nig kytom 90° Mog. ZC npame Mog,. C+L+S ¢naHeub Mog. D-E WwapHip Moa. GK

UNIHOPU MHEBMATIYHI CEPIA 62

MigBic 3agHin Nann MepepHs uanda 3apHs uanda Bunka wroka
oxonsynin Mog. L Moga. B oxonir4a 0XO0MnJIrK4a Mog. G
Mopa.HTa C-H Mog.Cta C-H

CneuianbHWI KNOY ANs
po36npaHHa unniHapise
@ 80T1a 100 MM

Bci akcecyapy NoCTayaloTbCs OKPEMO, 33 BUHATKOM raiiku wroka Mog. U

1.26.03 KomnaHis Camozzi Spa 3anuiwae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBATI MOAENi T3 po3Mipu 6e3 NoBifoMAeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
99 Bupo6u po3po6neHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATANOT 2023 NHEBMOLMIHIPY 3A CTAHIAPTOM > CEPISt 62 CAMOZZI

Automation

I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepis 62

. % = =

86 ?32-40-50-63
_11_.pL PL :
SWh SW1 VD SW3 EE L3 RT

EE /SW3 R
N N 1G
AM WH L2+ E

+=[003TN Xia,

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 62

MpumiTka:
* = (neu,. kN4 80-62/8C (anB. akcecyapu)
** = NleMndyBaHHA NepeaHeE / 3aOHe

PO3MIPK
1} AM B BG E EE G KK 11 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 Sw2 SwW3 SwW4 TG VA VD WH ZJ+ **
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 36,5 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 4 6 37 158 17
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 O 25 36 21 30 M10 22 5 30 72 4 7 46 174 20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 O 25 38,5 23 40 M10 22 5 30 89 4 7 51 189 21
I Uunningpu nHeBMaTUyHi Cepisl 62 - NpoXigHWIA WITOK
4 = e >

%«H B32-40-50-63

L1_PL Tl
SW&  SW1 | VD SW3 EE ] VD SW1 SWk RT

| © ~ | ¢
e B (Ol B 2 a FER :
©
EE /W3 / 7 :
N N 16
AM WH L2+ WHe | AM £
AL $80-100

+=popatun xig,
++=[000aTtn xig gBivi

MNpumiTtka:
* = cneu,. KN4 80-62/8C (ouB. akcecyapu)
** = leMndyBaHHA NepeaHe / 3aOHe

PO3MIPU

g AM B BG E EE G KK 11 2+ 13 MM N PL R RT SW1 Sw2 Sw3 Sw4 TG VD WH+ ZJ++ **
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17
40 24 35 16 55 Gl/4 5 MI12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 6 37 180 15
63 32 45 16 75 G3/8 8 Mlé6xl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 6 37 195 17
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 5 30 72 7 46 220 20
100 40 55 19,5 110 Gl/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 89 7 51 240 21
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.26.04

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 100



CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 62 KATANOT 2023

Automation

I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepii 62 3i cTonopom WITOKA

‘ﬁ—ﬂ. =

‘ L10 +
L1 L9 +
(L3) (L2) L8
L5 z\ Lk A

o = rJd_ _ 1 __1
- - R |

+=[003aTN Xi - 3 = -
AoRaT ia S niE BIECN [ G mm—— o< | g s
z A =@ u
= | I
=
= L6 M
T G L7
-
=
[a '
=
T
=
=
)

PO3MIPU

[4] @D D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z

32 12 305 35 25 325 M5 255 465 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 Mé M6x20

40 16 35 40 28 38 G1l/8 30 53 65 55 10 8 13 225 38 50 105 178 M6 M6x20

50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 M8 M6x20

63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 M8 M8x30

80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35

100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35

1.26.05 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
T — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
101 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIAl 62

| nanumon.8
MaTepian: OLUMNHKOBAHA CTafb.
Y KOMNeKTi:
2x Jlann
4X TBUHT
XA +
S ——
Wzr}:"ﬂ [ ]
i | - —J
+=p0[atnxig, — - ] Ee
< | <
0 J
AU _|AD| TR
SA +
PO3MIPU
Moga. 4] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MoOMeHT 3aTAryBaHHA
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15Hm
I 3apgHiii i nepepgHini ¢pnaveuyb Mopg,. D-E
MaTepian: antoMmiHii.
g Y KOMMNEKTi:
= Do
s 3.—- 1x ®dnaHeupb
il ) 4X TBUHT
lo-€:59
: : /A @
2 A=
X
ZF +
28 + UF
W _ MF TF
[aa]
- |
+=[10[aTh Xif — — —F @ frm— @ {‘}
I - @9 -
o - O R=©B O
|
PO3MIPU
Moga. 1] ) MF B+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTAryBaHHA
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.26.06
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua ——
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 102

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 62



CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 62 KATANOT 2023

Automation

I 3agHa uandga oxonnwotya Mog. C... Ta C-H...

MaTtepian: antoMiHiii.

Y KOMNNEeKTi:
1x Llanda
4X TBUHT
£
. q:][ Q\Q
Bmis ‘ \(/
~N — i T
0 ,, I L B DY s o OO _ T o)) o
= : - % Il!'! :|| = SRR W) o
o +=[00aTn Xia - J— —] |
o
; , 10
=
=
s (B L
]
T UB FL
-
= XD +
=)
==
[y
=
=
PO3MIPU
Mon. [1] D L FL XD+ MR E (B UB MOMeHT 3aTAryBaHHs
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm

I NMepepHsa uanda oxonno4a Ana KpinieHHa Ha nepeaHii kpuwui Moga. H... Ta C-H...

MaTtepian: antoMiHiii.

Y KOMnNeKTi:
1x Llanda
4X TBUHT
D £
% D_
+=[10[aTh Xif I_, L L= — "
||5’ KW I i - - -
L N | J— S
TL N\ 7,
L (B
FL uB
XD +
PO3MIPU
Moga. (4] (B uB E XD+ FL L cD MR MoMeHT 33TAryBaHHA
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15Hm
1.26.07 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
103 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

NMHEBMOLUNIHAPK 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 62

I nipgic 3apHiit oxonntoounii Moga. L

MaTtepian: antoMiHiii.

Y KOMNNEeKTi:
Q- ‘ 1x NigBic
- =
N &Lﬁ e 4X IBUHT
\Z 5
7 N
4 | )
@ ! @ X
el |
w ! MLl (( \)) [=)
_ ! L W) o
+=[003TN Xig ﬁ J =
N H fea
\\} | \d
Ew L
£ FL
XD +
PO3MIPK
Moga. 1] D L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTAryBaHHs
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15Hm
I 3apgHii cdepuyHuii wapHip Mopg. R*
MaTtepian: antoMiHiii.
* He 33 C(TaHaapTOM.
Y KOMMNeKTi:
1x NigBic
4X TBUHT
- Y
77 T N\ H.
] ©
+=[0AaTN XiA o M = W i T =<
| . L] 1] (6]
| SR eSS | = ~
1 © g
N # 7/ -
EX| L
E DL
XN +
PO3MIPK
Moga. (4] X L DL XN+ MS E EX EP z° MoMeHT 3aTAryBaHHA
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 5HM
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15 Hm
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.26.08

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 104

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 62



CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 62 KATANOT 2023

Automation

I LapHipHe KpinneHHs npamMe Mop,. C+L+S...

MaTtepian: anoMiHiii.

~N
© ‘ N L
a +=[0[3aTN Xi [ T .
& [on i} W 9 i o
T L —_—
J
=
=
<T
=
[aa]
w
I
=
[a '
= XD +
=
=
=
PO3MIPU
Mog. [7] @cD L FL XD+ TG E N | M Z°(max) MoMeHT 3aTAryBaHHA
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 6,5 10 22 30 6 Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 6,5 10 25 40 6 Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 9 12 27 25 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 9 12 32 36 13 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 11 12 36 34 19 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 11 12 41 38 22 Hm
I LapHipHe KpinneHHsA nig kytom 90° Mog. ZC
CETOPRP 107P
MaTepian: anoMiHiii.
Y KOMMNeKTi:
1x Landa
EM XD GL
— <bQ.
] \(/
| 1 m e e =
) ] T} C
+=/00404TN Xi4, ‘ J—
\ ; N =l z
=z 2 —
! i 1 [2a)
EA || HB
- TE ] M
UL UR
)
PO3MIPU
Mog. 4] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTAryBaHHSA
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15Hm
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 3,2 50 60 70 71 17 19 15Hm
1.26.09 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
105 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

KATANOT 2023 MHEBMOLNIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIfl 62 CAMOZzZI

Automation

I AKcecyapu ons MOHTa)Ky po3noAinbHUKa Ha unniigap Moga. PCV

Habip akcecyapiB Moga. PCV 4na MOHTaXy po3nofifibHNKa Ha UANiHAP. PO3MOAINbHUKNA MOHTYIOTbCS
6e3nocepeHbO Ha LMNIHOPI 33 4ONOMOr0H CneyiafibHUX KPinubHUX FBUHTIB.

T
1

i
:
:

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 62

Mog.

PCV-62-K3 NS KpinjieHHs po3noginbHuKiB Cepii 3
PCV-62-K4 NS KpinjieHHs po3nofinbHuKiB Cepii 4 - G1/4
PCV-62-KEN AN KpinneHHs po3noAinbHukis Cepii EN
PCV-62-K8 09 KpinneHHs po3nodinbHukie Cepia 3 - G1/4, Cepii 4 - G1/8

I Bicb Mop. S
Y KOMMNJEKTI:

1x Bicb (Heip)aBHa cTanb 303)
2x CTOnopHe KinbLe (cTanb)

N

| <
HH- - _i_ - Sl
| H
L2
L3
L1
L
PO3MIPU
Mog. %} @d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 Al 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
Komnania Camozzi Spa 3anuwwae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3mipu 6e3 NoBigoMneHHs 1.26.10

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 106



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 62

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 62

I CdepuyHuii HakiHe4yHuK Mopg. GA

1SO 8139
MaTepian: ouMHKOBaHa CTanb

KATANIOT 2023

CN
va - =
= i R I x
jun ] T T T -1
PO3MIPU L e e
Moga. @CN u EN ER AX CE KK T z° N
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17 o ’\:
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19 AX
GA-50-63 16 15 21 21 28 64  M16X1,5 22 15 22 CE
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
I KynboBuii WwapHip Moa. GY
MaTepian: ouMHKOBaHa cTanb, LAM SW
i : 4
0y - P4 = o
L‘ ~
° w
SW1
N x
x
RS
PO3MIPK L1 L2
Moga. [4] KK L CE L2 AX SW Swl L1 L3 @T @D E @B @C Zz° L3‘ AX
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,515 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15 CE
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,523 22 27 16 22 40 11 L
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,525 27,5 34 20 27 45 7,5
I Bunka wroka Mog. G
1S0 8140 CE
MaTtepian: OLMHKOBaHa CTanb
SR i
SN
LE
~
CK
PO3MIPU
Moga. PCK LE ™ CL ER CE KK B Bl = —
@ 3 ®
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
I raika wroka Mog. U
I1SO 4035
MaTepian: ouMHKOBaHa CTanb <P ( )
O} -
N \ /
PO3MIPU SW m
Moga. M SW
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
1.26.11 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
107 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

KATANIOT 2023 MHEBMOLNIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISI 62 CAMOzZI

Automation

I CamMoLeHTpyBanbHUII KyNbOoBWiA WapHip Moa. GK

MaTepian: OUMNHKOBAHA CTaJib

L
"‘\ 13 Lk L1
~ B1
’\\
e ™\ —
u \ky = § [am]
- o N
, 7 Sw2/ Sw1 AX_| \SW °
a
w
(]
T
J
=
=
PO3MIPU ;
Mog. 7] KK L L1 L3 L4 BA @D H | SW Swi1 SW2 Bl AX z° E &8
I
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2 =
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2 §
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2 =
=
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2 =
I dnaHeub 3 N1aBa40K0 rosioBko Moa. GKF
MaTepian: OUMNHKOBAHA (TaJib
B L
TF L1
D 0.5_|_
<| 5 Lwip et _§
hay N
o [am}
PO3MIPU
Mopa. 4} KK A B R TF L L1 | @D ?#D1 @D2 SW
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100  80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
I CneuianbHWiA KoY AN unniHgpis @ 80 Ta 100 Mm
MaTtepian: 3arapToBaHa cTajb
il 18
5.5 12 10
N
[Te) [Ta)
S 1@ 1118 = e
/ "-)\5‘
39
12 6
\ lag)
m
I
; I—
HERY,
3.2
Moga. ¢
80-62/8C
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBATV MOAENi Ta PO3Mipu 6e3 NoBifAoOMIeHHs 1.26.12

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 108





